(46) 3wt xcosf + ysinfi =L wa xcosa + ysina = L a@dl vRud WY

(A) -a-p (B) a+p (€) |a+p (D) |-«

B3 3wl xcosB + ysinfB = 577[ L &l my =—cotf3

vl xcosa + ysina =
A6l UL ARAAL VR WY 9 Sl dl,

m-ny

tanf = |———=
1+m1 my

—cot B + cota
1+ cota cot B

tan B — tana
1+ tanc tan B

tanf = itan(,B—a)
O=x(B-a) 24, 0=|B-al Fel : (D)

(47) o >l Bigrl Yad wn (fan — sind, tand + sind) €, dl 2uudl Bigrn Bigoad Aaxlsw

(A) x2—y2 =16xy (B) ()62—)72)2 =16xy

2
(C) (xz—yz) =12xy (D) x2—y?=12xy
G Rl 3 2uud [Big (x,y) O

(x, y) = (tané? —sind, tanf + siné’)

x = tan@ — sin6, y = tan6 + sin6

~ X + . — X
d«l tanf = 5 Y sing =2 5
cotd = —2— cosec = —2
xX+y y—x
¢, cosec’d — cot’ 6 =1

(yEX)Z _(xiy)z =1
4(x+y) = 4(y-x)" = (y-2)° (x+y)’

2
4[x2+2xy+y2—y2+2xy—x2} = (xz—yz)

2
16xy = (x2 —yz) gl : (B)
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(48) ol 15 A wwa [Glg (3\@, 5) 4wl (5\/5, 7) g, dl d vd wdls

(A) 33x+y+18=0 (B) Bx+y+18=0
(€C) BBx+y-18=0 L. (D) 3B3x+y-18=0
3
B3 : ®
L 4
v
25l 8.19

QL 5 A(3\@, 5)-@1 wlctlsiol B(S\/g, 7) 0 dal AB i walbly M 9.

M- 4| = (3\/555\/5’ 5;7) =(4\B, 6)

Y AD ) = -5 = 2 = L
gd, AB -l e 5J3-303 23 NG
AB A doldvll L € dl Ll el = —+f3, d Big M (4\/5, 6) wiall yR Ay 6.

Witk Yuile wdlsral y—6=—\/§(x—4\/§)
y—6=—-Bx+12
x/§x+y—1820 gus : (C)

(49) AABC i (-3,-2),(5.0) i (-4, 2) @abiguan Bisa siddw 4 ...




¢=AB=\(-3-5)" +(-2-0)> = V68 = 2417

~

A AABC < »id:s—s [ ¢ld dl,

(axl +bx, + cx3 ay; + by, + cy3)

I s = a+b+c ’ a+b+c
_ ST (-3) + 317 (5)+ 217 () 317 (-2) + 3417 (0) + 217 (1)
ST+ 3N+ 2T ’ EN TN N
5 5 2 S (_ S 13
_ (3(9+30)-2 $(D+30+2(9) _(-15425-2 -10+26) (s 16
L 24242 ’ 24342 - 5+5+6 ’ 5+5+6] (E’E)
3°3 3°3
Sdgrgedl AU = (% 1) s : (B)

(50) %l ¥ 2idvis dedl X idnls sl 8 Fedl amid ¢l ddl (5, —3)aial v adl ud w{lsa

qodl.
x Y _ y o x, Y _3 x Y _ yox Y _
(A) oty ="1 ¥t g+ =73 (B) otz =1 M o=l
x Y _ yox Y XY 3 5y x,2Y_3
(€) forz=-12 g+3=1 D) f+3=2 > $+13 =3
G3a QR 5 X ddls g oA Y didvls b 9.

b=a+8 .

o), widla Y wilse T+ 2o =1 wd adl 4 (5, —3)Hidl uw wd B,

3 __3
a

5a+40 —3a=a* + 8a
a® +6a-40=0

(a+10) (a—4) =0

a=-10 »¥dl a =4

N oa=-10 dl p=-2. ddl g wise L+ =
x Y _
otz ="1
N oa=4 d p=12. ddl g wlsm L+2 =1 s : (C)
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(51) A(-4,6), B(2,-2) 21 Big C 2l v 2x—y+1=0 wg [ig €, di A ABC L H3weil

(Blgowe als2eL ...,

(A) 2x+y+3=0 (B) 2x-y-3=0 (C) 2x-y+3=0 (D) 2x+y-3=0

Gia : 2l A(—4,6), B(2,-2) & dalBig Co 0l 2x—y +1=0 u2 glael C (x, 2x+1) asi,
A ABC -l H2swsil 4 (o, f) €A, dl

—442+x _ 6-2+4+2x+1

a=—3—, = 3

x=3a+2, 2x=3-5
2(3a+2)=3B-5
6a-38+9=0
2a—-f+3=0
s Ad, dsmddl Bigaed adlswr 2x—y+3=0. g : (C)

(52) A(a,0), B(0,0), C(0,¢) RiRWBigaw A ABC L 4ol CD » BE 4R dot i, dl

(A) % =442 (B) 2 =242 (C) 4% =4c2 (D) 42 =2¢?

B3a : CD 1 BE H=210U0 8.

~ N

D3 AB < vy a9 w4 E 3l AC - wealig adl.

>

_ (a - (a ¢
Dl Y4 = (2,0), EAqL wy = (2,2)

CD 1L BE. 214, (CD il eln) (BE-L elo) =-1

2 —2¢” _
5 = —1. el 2
e
2% =a? g : (D)

~

(53) A(L2), B(3,4) »i C(-2,5) » AABCHi RRG 8. LA <l Beuws BC 4 % Bigaini

e d [igdl M ... :

() (34 ®) (1% © (2% ™ (2.2

([N




B34 : A(l, 2)

C(-2, 5)

B@3, 4) Dv

2115t 8.20

w0, AB% = (1-3)"+(2-4)* =4+4=8. 2dl, AB=22

AC? = (1+2)* +(2-5)2 =9+9 =18. 2usll, AC=3\2

D 3 BC <i B d:s¥dl BD:DC =AB:AC =2:3 -l o™l [Aoust 53 6.

A, + x 7"}’2"‘)’1)

D"ll’-ll.‘iz(x_l_l, A+l

2 ) = (1,—) oalel : (B
3+l 3+1J 5 (B)

(54) weu2 dot A ¢l ddl L gx+by+e =0 A ayx+byy+cy =0 AL MBI WY o

g, dloa= ... (by # 0, by # 0)
—1 (@b, + ab —1 |ab, — ayb
1 —_— 1 —_—
() fan (ale - aZbl) (B) ran a,a, — bb,
-1 a,a, + bb, -1 a,b, — a,b,
(C) fan ( ab, — a,b, (D) fan a,a, + bb,

by RN N a
B3 28l W agx+bhyy+c =0 Ll sl My :_b_l_
1

N ~ a
Wi ayx+byy+ey, =0 -l my =-3k.

A 6L UL AL YR WY o €l dl,

m —m,
1+ mm,

tano. =
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aq , @

_ b
_a ) (_a2
(-5 (-32)
tano. = —a1b2 — b
a,a, + bb,
_ -1 a,b, — a,b,
o = tan ( —alaZ T b, j el : (D)

(55) U ax+by+c=0 - wwa Qaleied ulabion ...

(A ) 2ac 2bc ( B ) —2ac 2bc
a’+b> a® +b* a’+b> a® +b*
(©) —2ac —2bc (D) L4 3 ; R
b at b AL Ysl 25 YR LS.

™N P(a. p)

M
\ 4
2115t 8.21
wil 3 0(0,0) 4 wkibist P(a, ) 9.
aull. M 3 Op < wealig 9. qal M(%, é) adl
M ¥ v ax+by+c=0 1{?.'1; [5{?\..3 9.
a(%)+b(§)+020
T ax+bp+2c=0 (D)

WU L ax+by+c=0 -l alo m1=—%

OP Il & my =—— =

mm, = —1
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ab _

_apP _ o=
o 1 212

B 2

SHN

(1) 24 (2) vzl a(%)ﬂaﬁwc =0

-2ac
a? + b?

_ _=2b —
a’B+b*B = —2bc. Al p = a2+gz dal ¢ =

- b _0 3 Yot GoBied wRBiol —2ac —2bc ol C
W ax+by+c=0 - wia Gombigd ul o ] U (O

Y Y N 2 N N N N N N
(56) Yyl p(p2 +1) Xx—y+q=02 (p2+1) x+(p2+l) Y+2¢ =0 15 A1HA 30 ol S, dl

[AIEEE : 2009]

(A) pHl s wa Bud w2 -lR. (B) pel 25 o [Bud e
(C) p-il o o [Budl w2 (D) p+l ol ay (Budl e
G3a :  UUA LU UM A dol 9.

BUUA UL AHIdR 6.

my = my, (AHdedly glanl)

2

2
p(p2+1) =—(l;2—++11)

ot ) ()

bl |:(p2+1)¢0} ¥ : (B)

(57) 2w L:§+%=1 (13,32) misll vz iy O, W K o4 wdlse §+§=1 9 A d

LA a4d 8, dl L 24 K a2 2id2 = ... [AIEEE : 2010]
23 17 23
(A) 75 (B) Vi7 ©€) 45 D) 77
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wil Lo alsee £+ 55=1 o 9 2ed 5 4x-y=20. (1)

WLL B LKA adia 8, »ed 3 L4+2=14 i 8.

dHAL aloL UMLA €9,

1
4=-7 o] 4==3
g C

W K 3=l el —dx+y=3
4

S|
4x-y+3=0 aul dx-y-20=0 = W@ Jeig T T gl : (D)

(58) vl L(3,-2)4igdl iz = O, d il Bx+y=1 -l w8 £ wuedl yell o-id 9. %l L

G3a

W X-vad 98 dl Wil L wHlsw [T : 2011]
(A) y+Bx+2-3/3=0 (B) y-\Bx+2+3/3=0
(C) VBy-x+3+2J3=0 (D) By+x-3+23=0

(3,-2)aiel vz adl wu y+2=m(x-3) (1)

-~

B Bar+y=1 Wl L wud vEl oud 8. w0 vl an =43

m++3 m+A3
=+
—J3m el NE) T B

T —
tan 3

m=+/3 4l 0.
w1l U X2 B O, Al m=0. 20Ul m=+3.
(1) 3 ysdi, %32 i udls

y+2=-3(x-3) »ul, y=3x+2+3/3=0 gt : (B)

(59) Wl x+y=|a| i ax—y=1 iseiload wan w3l e . g+l adl ¥ asy Budi-u

Gia

AVAL widAd = ... [AIEEE : 2010]
(A) (0, ) (B) (L) (C) (-1 ) (D) (-L1)

QA 5 a>0.

~

WL x+y=a Vi ax—y=1 2wl 9,

~

el AU 52ddl, (a+1)x=a+1 2udl, x=1. (a#-1,a>0)
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wEl, 1+y=a wel, y=a-1
il, (La-1)2 wan 20l 8. »uell, a-1>0. 2udl, a>1

a e(l, oo)

A 5 a<0. ddl, Ul x+y=—-a wd ax—y=1 Udd 9.

FeAl WAl i, (I+a)x=1-a ), x=1-42
1+a

2 2
1—a —a—a —1+a a +1
Q;<| =—dad— = = -

Lgﬂ’ Y 1+a 1+a 1+a

2
1—a _a +1 N . ~
IR (—1 0 ta +a) Bl ULAH AWML AALdal.

1—a
—=>0
o dal a+1<0

Z—:<0 dal a+1<0
La-1>0 = a>1
a+1<0. adl a<-1. adl, a—1>0 = a>1 % asd -l
ac(l, o)

~

A : og=—1 Sl dl x+y=1, -—x—y=1 AHidx w.

g : (B)

(60) 2wl 2x+y=k s al [Biguidl v wy &, % A(L1) 24 B(2,4)1 2Addl wivisd A

N

dzgel 3:2 ol [Aeurt 52 8 dl k= ...

(A) 2 (B) 5 (C) 6 (D)

B(2,4)

AL 1)

gl 8.22

/1)62 + X1

[AIEEE : 2012]

1
5

—_

A C(x,y) L AB< 3:2 2wiaul [oeuw 3, d (x y)=( P

3(2) +2(1)

3+2

_34)+2) 14

X = =737z ~ 5

_8
57

Ays + 0
A+1
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@ C(5Y) 5 2xey=k w B

%+%=k. 2418, k=%=6 gal : (C)

(61) [Blg (4,3)uiell uair adl 2 %+l el uril Sdnididl Aol —1 ¢, ddl v

Adlsw = [AIEEE : 2004]
x 4 Y q X4+ X __ x_Y__ q X4 Y__
(A) $+5=-1 24 H+5=-1 B) $-3=-1 21 H+5=-1
x4 Y _ q X4 Y X _ Y _ q X 4V _
(C) S+g=1 21 J+=1 (D) S-3=1 o=l
G3a : g 2 b A AL ¥R AAdL O i wlla Lel=1 9. (1)
s, 2wl (1) 3 (4,3)uiell wuR wy o,
R Q)
WEd a+b=-1 3)
(B)wdl b=-1-a A ()i 4scti, 2+——=1 @)
~4—4a+3a=-a-a*
al=4. 28l a=%2
B a=2, dl b=—1-2=-3. % a=-2, dl b=-1+2=1
N N X y_ N X l— NN N l_l— ~ X l_ .
WA Lp Sl ot e d=1285 S -F=121 Z+o=1. gl : (D)

Al (4, 3) s5d [Ased (D) <L % AMAA 52 9.

(62) %l A(2,-3) i B(-2,1)> Bisiaidi o (ARl €l @A >y [Ribig v 2x+3y=9 u

widd S, dl Blsledl qeswmeal Bigowd Aasdlsar = . [AIEEE : 2011]
(A) x—y=1 (B) 2x+3y=1 (C) 2x+3y=3 (D) 2x-3y=1
Bia : A(2,-3)
G (h, k)
B(-2,1) C(a,b)
25l 8.23
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Wil 5 olly [RRIBE Cla b) © dal wusw G(h k) ©.

éa{’ h=2—2+a 2 k=—3+1+b
3 3
a=3h ¥ b=3k+2 (1)

el C(a,b)¥l 2x+3y=9 U2 2ldd ©.

2a +3b=9

2(3h) +3(3k +2) =9 (1) wrdl)
2h+3k +2=73
2h +3k-1=0

el G(h, k)L Bigae 21 2x+3y-1=0 9. ¥us : (B)

N

(63) % Bisaid Ry (1,1) 2t [RibigHial vz adl syl Halbiy (-1,2) 24 (3,2)
g, dl Busierd Hess = L

(a) (-3 ®) (-1.3) © (33 ®) (1.3)
AL 1) [AIEEE : 2005]
B3a
-1,2) (3,2)
B(a,b) C(c,d)
215l 8.24

wél, a+1=2(-1),b+1=2(2) 2u8l, a=-3,b=3.

B ¥ (-3,3) ©.
¢d, c+1=6,d+1=4 28, ¢=5,d=3

C » (53) 9.

Wl 3 (1—?5’ 1+§+3) ved 5, (1, %) galel : (D)

(64) [ig (1, 2)4iell ou L A el 20 & 5 Fell HHalld P @A O Ml 4oL dall BAsisL OPQ eisld, %l

O 2 Gnfig 6. %l BLsiel OPQ < @250 <Yedy €1, dl vl PO <L 2loL = ...... [AIEEE : 2012]

A) -1 (B) -4 () -2 (D) -
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Gia : Y

»H
Q
A(1,2)
€ 3> X
0 P\
Y ausla 825

AL 2)siell wauz adl i wlser vy —2=m(x-1).
LML X-2EA MO Al y=0 =,
-2= m(x—l)
oP=1-2
L L F-ad HO Al x=0.
y—2=-m. 2, 0Q0=2-m.

(AOPQ)<i axsn = L (OP)(0Q)

= 1(1-2)(2-m) =L (2-m-2+2)

. ~ — 2_
wWell (AOPQ)< Ansa = 2mom -4

2m

_ dm-m? -4 ~ "(m) = —l+ 2
fom) = D dL il S 2t
(AOPQ) < 50 4t o1 & 2,
, 1,2 _ 2
flmy=0. el S +5=0. 218l m” =4
m

m=+2. adl, m=-2. (m=2 dl OP=0)

(i, f”(m)=;1—‘§ Al m=-2 WE fm)>0. fom) Addd Aoz D)) gaue : (C)
(65) A X, X, % A Y, Y, Y3 ¥ AMORITR ARIML UM UM HAAAL Sy, dl [Bigll
(x1. y1)s (32, y2) 20 (a3, 33) 2 [T : 1999]
(A) 3wl R (B) Guadd 4R
(C) ada u2 (D) Busiani RRibigi
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~ 2 ~ 2
Bsad @ Xy =x7,x3=X7" WA Yy =31, Y3=y071".

6o on o1 oo 1
A = % X ¥y, 1| = % xr yr 1
3oy 1 2 2

1 1 1
x| roor 1l=0
2 2

rv ro 1

Blepll 15 vl U2 8 ed 5 d AN O, gl : (A)

(66) il uulgeuy siesl Bisiel POR-L P(2,1) U000 sl2vBll €l dal %l vl QHRv\i_, AHl5201
~ N ~ <~ N ARG N
20+4y=3 S, dl W pgy A pRei Aysd Wl . [T : 1999]

(A) 3x%>-3y2 +8xy+20x+10y+25=0 (B) 3x%-3y>+8xy—20x—-10y+25=0
y© +8xy y

(C) 3x*>-3y2+8xy+10x+15y+20=0 (D) 3x%>-3y>—8xy—10x—15y—-20=0

R

215ld 8.26

wél 2x+y=3 We m=-2,a=Z2,t=tana =1

m—t -2-1

L il W

L d ~ g . ~ rl -1
po ¥ pr W det dawl my =3

y—1=3(x—2) wie y—1=—(%) (x—2)
Wil AYsd wdlser (y-3x+5)(3y+x-5) =0

3x2 =3y +8xy—20x—-10y +25=0 el : (B)
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(67) o uuideusy Aqsiel PORS i [RRWGexL P(1,2), 0(4,6), R(5,7) 21 S(a,b) €, dl ...
[TIT : 1998]
(A) a=2,b=4 (B) a=3,b=4 (C) a=2,b=3 (D) a=2,b=5

~

Ga : [asell solload geudl 9.

. (1+5 742\ _ (a+4 b+6
"\l2 2 )7\ 202

a=2 4 b=3 galel : (C)

(68) a5 f(x)=x?+bx—b -l Big (L1) 2010l sls dal 28l a3 wam 224l GBS o 9.
A odd &olsn 2 &1, dl b = ... [TIIT : 2001]
(A) -1 (B) 3 () -3 (D) 1

Bia : f(x) = x> +bx—b
fr(x)=2x+b 2l (f'(0))y,, =20)+b =2+b
2, (1,1) 200l sl el 24p U 8.

(L1) »woa- welsd wdlse 3 y—1=(2+5) (x-1).

Y
oY g1 _14b N 2
YT T T b T 24b Fx) = 22 +bx—b
RN
1+b 1+b
) (24b) \
X Yy _
o)~ Teh L BN M1
2+b
~N =~ . . n .oa < > X
o VEL YR dAdSLAL AIUHL €9, O A\
0A=LL 0B = _(1+b) v
24b’
Bisiel 0AB L dnisul sl 8.27
_ 1 1 (14D _ - N
=704-08=5 (m) (-1 (+b)=2  (auta 8.)
. (1+b)* =—4(2+b)
. 1+b>+2b=—-8-4b
. bP+6b+9=0 (b +3)? =0
L b=-3. e : (C)
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(69) RARigalL (1,V3), (0,0) 213 (2,0) ¥ ottt g it e ... [AIEEE : 2002]
w ) e kY o kE oy

Gda = w3 A(LV3), B(0,0), C(2,0) 31 sula Bijeei BRRL B,

¢d, AB = \/(0—1)2 +(0—\/§)2 =1+3=2

BC = \/(2—0)2 +(0-0)* =V4+0=2

N 2
wd CA = \/(2—1)2 +(0-v3)" =+1+3=2
2wl AABC L uouy Blsia €.
Pd:seg A HAZm WS o B,

usl AABC + b (”O” 31040} 5

R
el Vididw U9l (lﬁ) LY. gl : (D)
(70) (4,0), (-1, -1), (3,5) [l a3 oxdl Bso ... [AIEEE : 2002]
(A) Aulgouy - siesial (B) ulgeuy um stesiel 3.
(C) stesiel ol unlgony . (D) stesiel AR . uulgouy -l

B5a : Wl 5 A(4,0), B(-L-1) 1 C(3,5)> uda Bigyil ©.

dl ABz\/(—1—4)2+(—1—0)2 = J25+1 = /26,

BC = J3+1 +(5+1)> = \16+36 = V52

N 2 2
i, CA=\/(4—3) +(0-5) = J1+25 = /26
AB = CA u:dl [Bisie aulgony o.
i BC? = AB? + CA®
2], [Bisiar stesiar 9. gl 1 (A)
(71) Ul y=mx,y=mx+1, y=nx 24 y=nx+1 a3 1Adl AHUY ALSILL &as0 = ...

[IIT : 2001]

o B © G GNr=n

(A)
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B(0. 1)

»
A 4
>

0}0.0)

A 4

2usld 8.27

wdlsell Giddi, AR BRIGIE & wwel 1 & -

0(0.0), A(;L-. ), B(0.1), C(;L. o)

m—n’ m-n n-m’ n—m
OABC = 2(0A4B < &51)

= 2(% R x Gus)

1
|m—n]|

= (1-0) |55,

(6l BRGIEML O 1 B V-218 U2 & s el A=% wdl x GRS, odl GRS 2 A4 Al

x4 9.) gael : (D)

(72) Ul 3x+4y=9 2 y=mx+1 -l Debigrl x-u-dl yals Budl m -l 3edl yals Budl
He wa ?

(A) 2 (B) 0 (C) 4 (D) 1 [IT :2001]

B3 :  elbiedl x-uM.

padl % si8L 3 x 3 oyals 8.

(Y[}

—_5 _5 5
-x_3+4m_1 Q"|.94|.q.|. __1 Q’tal,q‘l

3+44m=1, -1, 5 A4 -5

4m = -2 -4, 2, -8

m=-3,-1,2,-2 3 4 Budl 8
uid m~l yals Budl wet 2 (6) ed -1 24 2 9. Aol : (A)

-~

(73) Busiei RiAbigxll P(2,2), Q(6,—1) 2+ R(7,3) © 2t 2w pg 6, dl (1, —1) Higl v

adl 24 pg L AR i W@ [1IT : 2000]

(A) 2x-9y-7=0 (B) 2x-9y—-11=0 (C) 2x+9y—-11=0 (D) 2x+9y+7=0
331




Gsa : P2,2)

Q(6,-1) s(§,1) R(7,3)

215l 8.28

(1,-1) #iel R adl 24 pg 4 uuidx e w{ls@

y+l==2(x-1) 22d& ¥ 2x+9y+7=0. gawel : (D)
(74) Gwriliguial uAR adl 2whd b deRvl JHidR 2L dx+2y =9 24 2x+y+6=0 A
P ¥ O Bigdl 2si v ©, dl Blg O ¢d PQ A ... sRildMl B8, [IIT : 2002]
(A) 1:2 (B) 3:4 (c) 2:1 (D) 4:3
P . . _ 4x 2y -9 N - -9
(33@[ . 4x+2y—9*'\L’ p—a A3V m"'m @, 9. Q’lé:l p \/ﬁ
N - _2x_ Y _ 6 ro 6
Ay 2x+y+6=0 4 p-a @I ~HFTF T o sl P s
-
PO _ ~N20 _ 3
Q0 ~ 6 T 4 Fawel : (B)
5
(75) A P(-1,0), 0(0,0) >4 R(3,3V3)3 »e Bigail diu, dl weu POR - Botessd wuadl
Wi wlsw = L [1IIT : 2002]
(A) Lxty=0  (B) x+By=0 (O Briy=0 (D) x+Ly=0
Gia : Y
R, R (3,3V3)

\ 3
v
215l 8.29
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A 343 -0
QR“U. elul = \3/7_0 z\/g

< A N T N A ~
OR i X-o8 A 3 HlUAL Sl8L ot-lqal

g _Z_2%
mZRQP=r-Z=2

ZROP A\ Rous gp wd £ wusdl wel oud 9.

el A X-via 2wl 2L el vl oud 9.

dal ZPQOR -l [gouws (0,0)xidl wa o,

i Al i Wl @y -0 =ran 2L (x-0)

y = —3x 24, Bx+y=0. gl : (C)

(76) %A (ay, b)) 1 (ap, by)l At 2id? >l [Bigdel (a)—ap)x+(b —by)y+c=0 €, dl

= [AIEEE :2003]
(A)  a? -2 +b2 — b2 (B) 4(af+a3+u+53)
(C)  \a? +bf —a? - b2 (D) 4(a3 +03-al-1})

Bsa : WA 5 P(x,y) sS Big ©.
A(ay, b)) i B(ay, by) ¥l e [Bigail .
PA = PB = PA* = PB’
(x=a) +(y=h)" = (x=ar)" +(y=bs)’

a12+b12—2a1x—2b1y = a%+b22—2a2x—2b2y

2(a1—a2)x+2(b1—b2)y+a§ +b22—a12 —b12 =0

(al—az)x+(b1—bz)y+%(a§+b22—a12—b12)=0
(al—az)x+(b1—b2)y+c=0 2w uidle [Bigael €.
c=%(a§+b22—a12—b12) Fae (D)

(77) A 0<6<a<% 4 bgeui HU 9. ol P=(cos9,sin9) i, Qz(cos(a—ﬁ),sin(a—ﬁ)),

N

dl O » PHidl ... Add Hadl as. [TIT : 2002]

333




(A)  a Hudl vel Qalee e uxadl sl gHidl
(B) a wus el Gy Awua [Aunadl [eaumi gaudld
(C) tana el wd usi Glafeiedl wlalsio

(D) tan 5 a0 A GmbigA wta v wlalbio

G3a : o vl wall Ruwmi guadl P(cosd, sind)¥ (cos(a—0), sin(a—0)) o-d. Ryl

oMl P i (cos(a+6’), sin(a+t9)) Y9l.

sin@—sin(o—0)

cos@—cos(a—0)

$d pg il el =

2c08% sin20-a
= 2 2 = —cot¥
-25in sin 292‘“ 2

<>

~ a 2 N N Y
po ¥ tan$ anal U do o,

el O 2 P oAl wlatlbion uell wadl s ol P o tang socioll il w2 9. gaus : (D)

(78) . Biswii [RRiGig (acost, asint), (bsint, —bcost) ¥+ (1, 0) €4, dl dril 45wl

(Blgowi alsrel Hadl, (wdl £ A YAd ©9.) [AIEEE : 2003]
(A) (Bx+1)?+(3y)* =a® -b? (B)  (3x—1)*+(3y)* =a® -b?
(C) (3x—1)2 +(3y)2 =a’ +b? (D) (3x+l)2 +(3y)2 =a’ +b?

B : %l (B  uEEw dlA, dl

acost + bsint +1 ~
a = 3 i p =

asint — bcost
3

acost+bsint =3a—1 s asint—bcost =3p3

c ~ = . 2 2 2 2

Wl A WAL sdl, a” +b7 =(3a-1)" +(35)
well (o, B Bigaw A (3x-1)° +(3y)* =a® +b>. e : (C)

(79) % AR AvAL @, b, ¢ 3 @R ARlHl €, dl il §+%+%=0 i odHAl s [Md

(Glgniall R i O, 2 Big ... [AIEEE-2005]
(A) (-1,-2) B) (-1,2) © (1.-3) (D) (1,-2)
B4 : a b, c ¥ AWRd AL ©.
.
A s d=0 e (1 -2)uiEl wur iy 9. gt @ (D)
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(80) i [uRilig>l (0,0), (3,4) 2+ (4,0) €l dal s doss ... [L.L.T.-2003]

(a) (3.2) ®) (33 (©) (5.-2) ) (3.3
Ba : Y
B(3,4)
M L
(3,0)
0 N AGO)
Qrtléé[k\'l 8.30 ofley d
OBl an = 35 =4 BN da di dl dd sl x=3 @,
Lodotdaddl X oy =3
Ay e = 2 o - o .
(og L en) (Al eln) =-1
am 3 wllse y-0=22 (x—4) aw, 2 (B)(4)=-1
3x+4y-12=0 (1) 3
~ b\ < . !
» % Ad, OL 4 aH{lsw x—-4y=0 ) . oy (3 i) 3 ol : (D)
.. ’4 . .

(1) >3 ()4 Gadi, dotdes 3 (3,3) 8.

(81) =&l vl 2x+11y—5=0, 4x-3y—-2=0 4 24x+7y—-20=0. [AIEEE :2002]
(A) [Buswel ot-ud. (B) i #iol duudl ©.
(C) 815 25 v ousl-l o el otddl ofle vRusl [Bors wd. (D) s uel A8,

B5a : 24x+7y-20=0 - 4x-3y-2=0%l oi-ddl veu-l [gouws i

24x+7y-20 n 4x-3y-2
J576+49 1649
24x+7y-20 T 4x-3y-2
25 o 5

4t Rl @qj, 2570720 Axiye2

L 24x+7y-20=5(4x-3y-2)
24x+7y—-20 = 20x—-15y—10

"~ 4x+22y-10=0

L 2x+11y-5=0

L 2Ud ol v 9. g : (C)
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(82) ol 2iled vl x? —2cxy—T7yZ =0 Al &l ACAGL B drll deusil 4 ol i, dl e+l
Bud ... [AIEEE : 2004]
(A) 1 (B) -1 (c) 2 (D) -2

Bda :  x?—2cxy-7y*=0

7(%)2 + 2c(§) ~1=0

2

A, my+my =2 wd mymy =L

=7

aufl, my +my =4 mymy

2 _ 4
7 7
c=2. galel : (C)
(83) A 6x2—xy+4cy’>=0 <l 55 A5 vl 3x+4y=0 B. ¢ = ... [AIEEE : 2004]
(A) 1 (B) -1 (c) 3 (D) -3

WA 3x+4y=0 2 6 Ysldl 25 v O,

21, %2—73 wlszar (1) o 25 ofly 2,

(Ml £=3 ysdi,

3 9\ _
6+3+4c() =0
24+3+9c=0
c=-3 gue : (D)

(84) Ul ax+2by+3b=0 7 bx—2ay—-3a=0 - Seliguid]l uuR adl 24 X-2tad AHidR

W5 Ul (a,b)#(0,0) A ... [AIEEE : 2005]
(A) X-2adl A da § 22 Q. (B) X-»a A dm 3 »ad
(C) X218 Gua dul % id3 (D) X-218 Gua dul % id3

B3 : ud wui-l Bdelsigiadl wwR udl WL (ax+2by+3b) + k (bx—2ay —3a) =0 (1)

A xell ALARLS 0 S, dl L L X-AEA AHIdR Al
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a+kb=0. 2l, k=-

SN

(1) 4 sdi, (ax+2by+3b) -4 (bx—2ay—3a)=0
2(b2+a2)y+3(b2+a2)=0 ned 3 y=-3, (a2+b2¢0)

wd 9. g : (B)

(Y [0}

L vl X-ael A{lAAL el

(85) A Yvuaddl A 2 —14y+45=0 2 x*-8x+12=0 a3 ARA oA &, o ARAAL vid:grs
5% ... [IIT : 2003]

TR
N

x=2 x=6
25l 8.31
y2 —14y+45=0
2 (y=9)(y-5)=0. & Bl y=9 wd y=5 wud.

Adl % Ad 2 —8x+12=0 A vl x=2 A x=6+1 % D

~ . s 2+6 5+9 NN
21gl, ARA ABCD -l gl 5w = (T T) wed 5 (4,7) ww

el : (B)
(86) 5 my? +(1—m2) xy—mx? =0l 85 35 il A WAl xy =0 A veudl Bouws &, dl
= [AIEEE : 2007]

(A) 2 (B) 1 ©) 2 (D) -4

Bsd : x=0 dal y=0 a4 voudl Beuws wuxll y=+x ¢ 2Hed 5 2 2=

m=1. el : (B)
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87) Ly:x—y=11Ly:x+y=1Ly:2x+2y =5 L,:2x—2y=7 vl alsaa ue

Wy [QaH ) (Online May 26, 2012)
(A)L, || L. Ly || Ly, Ly 2t L, 82 ©. B) L, LL,.L,|[Ly,L; 2 L,se .
(C)L; LL,, L, | Ly, L, i L, & . M) Ly LL,,L; LL;,Ly»iL,8e 8.

B3a : ] v, Liy:x—-y=1LL:x+y=1L;:2x+2y=5,0L,:2x-2y=7
L, L L, (4t eladl seusiz —1 6.)
L; L Ly (dusit elasdl apusiz -1 9.)
d, Ly:x+y=1
Ly:2x-2y=7
2x-2(1 —x)=7
2x-2+2x=17

B R
X =7 WAy = x
ddl, L, > L, e 9. Ans. : (D)
(88) W xcosa + ysina = pel el A2l ddAAdl wuviedl HAlbigdr Bigaed uHls 8.
(Ul p AN 9.) (AIEEE : 2002)
2, .2 _ 4 1,1 _2 A1 _ 4
(A) Xty = o (B) x?+4+y2=4p> (C) 2 + 2P (D) 2 + 2o p?

by 2 . hY b p hY ~N p .
B5a : W xcosa+ ysina=p A X wa- A(wm,O) 2w Y - B(O )HL

> sina
e 8.
N Y TS . ~ ~ _ p p
Wil 3 AB <L walbiy M(x,y) 9, d (30 01) = (5emsa Tsma
=L sing =L
cosa = 25 , Sina = 2y,
2 p2
¢d, cos?a+sinfa=1 wdl, 53t 5 =1
i A
1 1 4
- 4+ L= = =
K P
<N — . . . L + L = i Y
Hidld  AB -l HelsigHl [Gigouadd wdlsa, 2 2 P2 G4 : (D)

(89) A(Lk), B(L1) 2t C(k1) 3 AC sdawn sesial Bl RIRGEM o 2 A Bisia

Bolsol 2 AL wsH ¢l dl k e ... (AIEEE :2007)

(A) {o, 2} (B) {-1 3} () {-3 -2} (D) {1 3}
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A(l, k)

B(1, 1) Ck 1)

'S
v
>

25ld 8.32

A ABC < &80 2 ARU 2sH 6.

%xABxBCzZ

%xu-qu—qzz

(k—1)* = 4

k—1| =+2

k=3-1

ke{-1, 3} Gsa : (B)

(90) [Blg (1, @) eull x +y = 1 21 2(x + p) = 3 <l 924 udg 9. dl g s34 ddAQHL g

sl ? (Online May 12, 2012)
(A) (3,) (C)  (-o0,0) (D) (0.3)
G3a

] ' » X
0 1\& 3
<+
X
215l 8.34 s

(ILa)ys x+y =121 2x +y) =3 a2 2dg 8. N

x =12 2(x +y) =3 4 4

Ry -l [z vl

@, 20+ =3=>yp=3-1=1

adl, ‘@’ (0,%) 2iddui ol Sol. : (D)
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s sdl ay [asedl waw &l dar usi

(91) wyom 3¢%x% + 7xy + (4a - 5) y2 =0 gl suladl il A8 uu dol G, dloa = .....

(A) —2-J19 (B) —244is (o) =20 (D) =210
B34 : W WU 3a%x? + Ty +(4a—5) y? =0 gL saldidl uzil-l %is uRuR dot ¢l
l

Xl usols + y? Al wedws = 0

3¢ +4a-5=0

2a - 2x3 - 2

b+ A -4 + .16 - 4(3)(-9) —4 476 2419 3
brva _ = == =¥63c—l:(C),(D)

(92) Brswd &ssn 31 253 €l dal d- ol BRI (3, 4) 2t (-4, 6) €l dl 2l RRWsgAL Bl

wlsRel
(A) 2x+7y+28=0 (B) 2x+7y-28=0
(C) 2x+7y-96=0 (D) 2x+7y+96=0
G : wil 5 A(3,4), B(-4,6) 1 C(xy) 9.
3 4 1
D=|-4 6 1
x y 1

gd, BLsiol 4BC < &a1sn 31 sy ©.
|
31=3|D]
|-2x -7y +34| = 62
2x—-Ty+34=62 2194l 2x—-T7y+34=-62
2x+T7y+28 =0 284l 2x+7y—-96 =0 B34 : (A), (C)

(93) s Big 2ol x+y=3 w2 2 Ad ©, 5 %el d UL x| = | y| 4l A 2 O, driL wH

(A) (0,3) (B) (3,0 (C) (-3,0) (D) (0,-3)

@?Sc‘l : \Y
N
w 1

N

2115l 8.33
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|x| =|y] well, x—y=0 21 x+y=0

Ml Ul a2l veudl RBous L 2 =+
& \/5 —_ \/5

Ael, y=0 1 x=0
y=0 w Gadi, x+y=3 uel (3,0) wdL.
x=0 Al Giadi, x+y=3 ual (0,3) A FUL : (A), (B)
(94) % S, 8. A AW ARAD 5835 n>1 2 S, ~ll ouy-ll dousS 31 S, -l [@sei-l dousS o102
9. o Sl ougel doS 10 gld, dl n il 56 Bud we S, < axsn 1 Al 24 iy ?
[1IT : 1999]
(A) 7 (B) 8 (c) 9 (D) 10

Gl : oA ArAdl oy o du, dl RseHl dons d =av2

wild rd well g, =+2.a,,

y _ 9p1 _ 42 a

TR T T

nel ™A n-1 ddi,

a
4 =% _ _10

S ) G e

S, L oansa <1 e, 42 <1.

LR 21,?91 <1l. a9, 200<2"

27 =128 <200, 28 =256 > 200

n=8,9,10 gus : (B), (C), (D)
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